
ACTA Nº 184 

-:(.1 For 	a i!.al ie la .'rovincia del rismo nombre, siendo las nueva h2 

ras del dta diecinuave de Paulara Je ril rovacientus noventa y dos, sa // 

reúnen en la 'Sala de Tcuordo 	ir. anual Isigrana" del 5u:ferior 

ds )umticia, bajo la L'residencia _fia su titular Dr. Carlos -..erardo r",onzá-/ 

lez, los se ores Ministros doctoras Ariel Custavo 'boli y Jorge Talagania/ 

Urquiza, encontrándose ausente en JSO del da9car3u comTeneatorio corres-] 

-andisnlAa a la Feria Judicial aaala el sa.:or 	 odolfer icar- 

do latil ?aquel, ,ara considerar: D'U,Ar2q.: Juez apargb_del Auz224-a_de Pri 

merejnItancia_an lo Civil jr:pmercial .-,e.  2 ara. Telme i;arlotajentencuri 

ilLedida_amAiaciónde lazos era dIctar sentenciasly~1 377/9-Seq. 

visto la nota Je risfarencia t>r la cual la titular da la de- 

Isanciorala en el e - tlrafs, solicita an Ilación ie lazo 	ara / 

dictar stultenciee, atento a la nómina le ex ediontes adjunta y a lo esta-

blecido - or el Art. 167J del &ligo Procesal ivil y oJarciai (Ley , º // 

424 ) , -h:n114: :ancoder la amoliación de slazos solíciada hasta el 15/ 

Ja abril del Oro en .zu -so. ';:.¿';W<DO: Traslado de Funcionaria. Visto que se 

encuentra vacante el caro de Secretario del Juzgado c; 	i . era Instancia 

Ja canora* Ja la :a-un-Ja - ircunacri:ción Judicial -Clorin-;:a-, corres ,onda 

disAaner la ertiments ara la cobertura del :Jamo. lor ello y de confor- 

midad a la establecido 	los Arta. 1.57Q de la :onstftución 'rovincial y 

27, inc. 9 le la L:,/ 	,165 y wadificatoriaa, 	 rrasladar a/ 

la Dra. Joeafina 1:liza:path Alcaráz le edire del Juzgado de -rifara Ins-/ 

.tancia en lo Civil y Comercial 	le la 'riírare f:ircunacri-ci6:1 Judi-// 

cial al Juzgado de :'rimera InatanAa de anazs de la ',-›egunda Circunscrl 

ción Tulicial con asiento en 71orinda, e ertir lel día siguiente de SU / 

nnifLsación. TE:ICE-1D: JuezLdalluz.lsdo_de:rimere _Inatancia_de_enorgsj 

Circu-Iscrición_ludicial 2r. ~tal ..icsrpg_3arrera atedi- 

ds_ámtorilación mara_aaistir rlemnión de Colr,1116,-. 	 de_la_Aapcia:L 

ción Atina de -;aclistrados  y Funcionario* de_it Justicia de Msnorell/ 

(29.ta ?a!,..2391j1-Sec.Adiuy.,_:Su. Visto la nota aludida, mediante la cual/ 

el .aqiatrado de mención en el e brafe, solicita autorización ara auaen 

tares le la jurisdicción loa días 9 7 5  • lel fhes da marzo del corriente a 

Ho, mara asistir a La rsunión de 'Zowisión .lrectiva de la Auociacifón Ar-/ 

-entina le 'e .;istcaJos y runcionarias da la Justicia ls ano:- e, a twali- 

zarca sil la ciudad da 1,1vnoe Aires, ACO- DA 	: Conceder la autorización / 

solicitada en la iedida en ,saa no se resienta el servicio la la da ,?,11an- 

cia a %u cargo. 7.1JA: Llya.dc a :.:ancurso 	la_ferfyssción de 11,1r.a.  de 

asArant_es e_imesay al _Aper.  Judicial. Visto lo disitseato .or la Acorde, 

///.. 



//.da ':11 1805, ;unto 172, 1CTIOA:10e: 1º) Llemer e Concurso da oeoeición / 

entre el ,resonel dela Administración Pda1ial1rovipciali unicl?al, ea 

re la foreación de Lee listas de aeeirentes a inireaar en la Prieta, Se-

gunda y rercara Circunseri ciones 3udiciales de la rovincia. 22) Los exá 

menee se llevarán a cabo el :da 21 de abril del corriente a o, a les 15:3 

_ eores, en le endencice del eueerior Tribunal de Justicia de rene Dad, en 

los Juzeados en lo Civil, Comercial y 46'1 rrabajo 1.21orinda y en lo Ci-

vil, Conercial, del -raeajo y de enores Je Lee eoeitaa. 32) Los interesa 

dos -quienes deberán acomeener certificación ex edide .or auteridad cone) 

tente ese acredite su cendición de en:levado es la 1.leinistreción NIblice/ 

erovincial o unid i 31 y últieo recibo de bauere3- odráe registrar su // 

inecrieción en la eecretarla de ereerintendencia del ;u parlar Tribunal Je 

Justicia de esta Capital y en de endenclas Je loe Juzgad.» en lo Civil, / 

Coeorcial y del "rabajn Je Cloriela y en lo 	Comercial, del Trebejo 

y de enoreedde Las Lomitas, nasta las 12. 3 nora* del día 	do abril // 

del a--143 en curso. Podrán eecerlo or ieza esta' certificada, en cuyo ea 

ae 3e tendrá como fecha Je resentación la corres -ondiente al eatesello / 

res activo. 441 :n lo -lee les acta a la lequeda y Tercera :ircunecri ceír,  

Judicial, 3er4n res,  onsablee de le rece ción y contralor de la documenta-

ción de los aa irente, loe se crea Jueces a carea de las de endenciaa ci-

tadas en el unto 22). 5) Autorizar a ecretería Administrativa a efee-/ 

tuer las ubliceeiones ertinentes. 	'o ,  el °aleto de garantizar ,ue / 

no se incluya en la corres ondiente lista de or.:en io ',Arito a los esei-/ 

rentes que .1.3 deeue3tren un mínimo Je entitud ara el servicio, deberá ex 

cluiree de la mieee a aquellos aseirantea que no lenren el sesenta Jor // 

ciento (6) ) del untaje eáxiwo total (conf.ecuerdo '9  13 	unto 17º, / 

Inc. '1). 7') Cuando el concurso erevisto en l Art. 12) se declarare 2e-

sierto o el ntl l'aro de aelirantes 3ea inferior a quince (15 se llamará a/ 

concurso abierto, cuyo orden de eárito será supletorio del anterior. al)/ 

Autorizar a la .esidencla a resolver cualquier situación no ;revista en/ 

la presen,.e, "ad-roferendue" del Cuereo. /lUINTO: .Secretaria da 5werinten 

dencia_informa «3..11_1-9 tardanzas e inalistenclea del .i lersenal dela_ riTera 

Ilircunaccri -ción_Judicial duraqta .11 mee aq diziembra_del ano 1 99;.. Visto/ 

el inforee Je referencia y atento a lo die _meto ,or las Acordadas eee. 

2,, ,unto 79 y ele, eeee 	ACO 	= Tardanzas: )esconter de lee 

haberes de loe agentes ladro Jmer Silea, 6ica ajas de Canale, rrancis- 

ce P.lodrígueZ de '-'4,4íz, ..alter .3oggiano„ ario J. Alarcón, Alvie 	o- 

eea, -laudie Carbajal le ecalde, ', racista t.arbern de Tortore, arfa / 

Je los .eJillarreal de Ue eetre, lance . .Dembra, !In° 	Eseinoza, 



Cde.AcTA . _ee .ee4.2192.- 

//.tonto 	 'altar 	Fa inoza, -mría A.Eseinuza de González, 'a- 

eén Franco, 	tarco S. Guzmán, aria Inía Aceres, Myrien Péleles de ':or-/ 

téz, Sonia L. Martínez, 'arfa Isabel -.2atia1.lero, i;live 1". Góegz de -Simón,/ 

arfa del aseria CitInez, Juan .. -4feoz eivarenua, rétima 	del. Carmen 'er- 

tiirrez de 9areiro, r_norie ;leat‘íz de .Soaa, ' ,Lee.) C. Paredes, Francisco e. 

3arbolini, arcelino Pintos, eabel •Tstele Prinzien, Faeiana Leiva, Cdith/ 

. Lie* de Ferreira, Oscar :endiosa, Jorge 9. mansilla, :Atrios lecht.kca y Me 

ría F.lisa érez el importe correseondiente a la euarta iarte de su retri-

bución diaria , romedio, sanclanando adeoés a la nombrada en último térmi- 

no con suarensión de seis días, 	dida data que se afectivizará a artir/ 

del día siguiente de su notificación; de loe haber** tia eumberto E.Ayala, 

Del Pilar Arca, '.1adye González de )faz, :iichard J.Quintena, eira 'matriz 

luiz, -.calina Vera da,.)éci:ea, margarita R.C.andia de Lercano, ', ancy eerce-/ 

des A.-Icosta dv alich y -.)anial eartínez, e3. Importa correseondiente a la 

mitad le su retrieución diaria, sancionando además a los nombradas en se< 

te, séetteo, octavo y noveno lugar con amarcibimiento y de los de .ientos/ 

Anido '?ieve, Liltsr. J.ia-o de Juintena, I.3nacie Nomaro, yrian A.Fisceet 

de Soria, ''oberto eon, , féctor 	9elez, 'osa Guillen, e O 5,3 .Lugue de *T.- 

quee, Ela - arfa 5'. luintana, Luis A. Ortega, Sere Maraca de • Itie Santos, / 

Decae Antonio 'aradas, Juan Antonio 'ajas, 3uarba del Ce aredoa de Prieto, 

'ren ia 	 ueér erío oalecies, eora L. Acuata la , alacios, ei- 

fliard A. ,ediea y Actor. utign Ji.14rez el tworte correaeondiente a un // 

día le su retribución, sancionando aear•és a los nowbrados en décimo taras 

ro y décimo cuarto lugar con marcioleiento, a los nombrados en décieo // 

ouinto y décimo sexto término con suseenaión in uno y dos días res activa 

mente, medida ésta eue 30 efectivizará al día si juiente de les notifica-/ 

cionne, a los nancionados en efcleo sé ,timo y iécimo octavo lugar con sus 

- ensión de tres días y al nombrad en Ciltleo térele 	en sueeensián de // 

zanco días, medidas éstas ,eue se efectivizatána eartir del día siguiente 

de las respectivas notificaeionoa. 22) .Inataiatenskae: :Jesconter da loa he 

be:es de loa aeentea 'oberto 	Nora 1„Acoate de Palacios, Nancy aj 

65 .eles, :ranie 2aroliea Seeinera, yrian Fiaceer le Soria, Ar,ade E.Flo- 

rentfe, 'aria tiselea -.1uarte, Liba arta F,uintana, rederico 	"anie-/ 

gua,• ulalio ,odrieuez, :- 6ctor ?lartin3cz, ■leuel Angel 'olla y Luis ;-1 ./ 

Orteeee el imoorte correa ondiente a un día de su retribución, sancto:e:ando 

además a los norados del „aleara al sexto lugar co o a arcibIrdenta, a / 

los mencionados en séetlea y octavo término con susi,enei6r, de un eta, a / 

los no, bralos en noveno y décimo lugar can susvensión de dos y tres cites, 

reseectivamente, a lee .ezionadoe en décimo :-e.imero y décima segunao tér 



H.mino con aus‘ansión os cuatro jfas y el nombrado en ltiro lugar con / 

suaensié, de cinco dias, medidas éstes que ea ufectivizarén al día si-// 

auiente de lee resoectives notificaciones; de los haberes da Marfa g. Tho 

nes, : 4unberto 7. Ayela, Williard A. Nidine y 1Lriaelda abel Alvarenga el/ 

imorte corres-ondiente a doa días de su retribución, sancionando además/ 

a la nombrada en .rimer término con sua,ensión de un dfa, a las -anciana, 

dos en segundo y tercer lugar con aus,tensi6n de tres dfas y a le niwbrada 

en último término can ausensión de cinco diem, medidas éstas que ee arec 

tivizerén al día siguiente je las res,ectivas notificaciones y de loe de/ 

ablo Esquivel y Francisco sn arbolini el ir,arte corres;:ondiente a / 

tres dia3 de su retribución, sancionando ademés al ,irimero con suw.ensión 

de un día / al nencionado en último téri,, ino con tÁ3 enadn de cuatro días 

Tsdidas éstas que se efectivirerén al día siguiente de las reaJectivae nc 

tificeciones. .SCXTG: Dasilnación de Funcionsrkt. Visto lo diaudasto en el 

,unto 211  del presente Acuerdo y - lo establecido por loe Art. 1672 da la // 

Constitución Provincial y 27, inc. 9; de la etli ?j2 521/a5 y modificato-// 

ries, corresponde dialner lo pertinente Jara la cobertura del cargo Ja 

Secretario dad lutgado de - ri:aera Instancia en lo Civil y Comercial 	1/ 

de le Dr- triara 7ircunscri-,ci6n Judicial. Por ello, il. 3;a!1. 4cly: Designar en/ 

el cargo da ecreLaria del juzgado de Primer* Instancia en lo Civil y Ca- 

NI 	de la ,'riera Circunacrirci6n Judicial a la )re. Graciela // 

7satriz Rlezek, argentina nativa, Tlase 1962, 	He 16.163036. Lj  // 

nty3brada restará el juramento de ley 3n audiencia Ablica el día 21 del/ 

corriente --,es y a'io, a las 	horas. 4CPTIG. : ecratarfada .9-,erinten 

:Jamie inforrla pobret.jardanzaspipasiatencies Jal asonel da la Prillgra 

	 Aldic tal durante  e3, zas de enero del cory Lanilla a :d. Visto  

el informe de referencia y atento a lo dispuesto :-, or las Acordada* 14a. / 

12-, ,unto 71 y 145, unto l  ACMDAnlit: 11) Lardanzes; Descontar do loe 

haberas da loe agentes 'Asure 3enftez de Tratad% 3an'..on Anadu levo, 7)111-/ 

dro 3mer 	 laudio ‹elm,Sn Anchar, t!elai 1 3a Venturini, Federico A. / 

Paniagua y : icteded Javier Juintana el im-orte corres ondiente a la cuarta 

parte du su retribución diaria promedio; de los haoares de Antonio D.Znci 

ns y 4éctor -luoén SulOrez el ilk,orto corresondionte a la mitad da SU ra-/ 

1.3'11:mot6n diaria , roredia y de los Je Luis Alberto Ortega, Juana del Car-

men - atarles de '=riato y tylian .a4ago de :uintana el im:Jorte corres on-/ 

diente a un dfa da su retribución. 22) Inasistencialt Descontar de los ha 

bares del noente t'aderico A. , )aniegua el 1.71-.orte corresondiente a un ala 

de su retribución, aancionándolo ado-94a con a,Jerciblf-iiento. Todo lo cual/ 

día-usiaron y mandaron, ordenando 	unicase y registrase.- 

SIGUEN...n/ 
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